

И для маленьких, и для взрослых

Сегодня Горьковский театр кукол открывает свой 43-й сезон премьерой спектакля для детей «Конек-Горбунок» по сказке П. Ершова. Пьесу написал М. Королев, спектакль поставил главный режиссер театра А. Мишин. Куклы и декорации изготовлены заслуженной художницей РСФСР А. Колесниковой и И. Костриной, конструктор кукол — В. Кисляков. Музыкальное оформление спектакля создал В. Медведев.

Вечером для взрослых зрителей состоится спектакль «Прелестная Галатя».

В. 9
АВГ 1970
Горьковский районный
Г. Горький